«Волшебный колокольчик»
 (сценарий новогоднего праздника
во второй  младшей группе детского сада)

В этом сценарии все девочки - снежинки, все мальчики - петрушки. 

Праздничная музыка, дети входят друг за другом, проходят круг. Встают в полукруг. 

ВЕДУЩИЙ: С Новым годом поздравляем 
И больших и малышей.
Счастья всем, добра желаем 
И морозных ясных дней!

Адиля. Скоро в гости к нам придет                                                                                           Развесёлый Новый год!                                                                                                                               И подарков целый воз.                                                                                                                                                                          Приготовит Дед Мороз!
Приходите к нам зверюшки.                                                                                                                   Приносите нам игрушки.                                                                                                                          Будем ёлку наряжать!                                                                                                                         Будем праздник приближать!                                                                                                                 		                                                                                                                                                                 Райназ. Рәхмәт сиңа, Кыш бабай                                                                                                        Чыршы китергәр өчен,                                                                                                                 Яңа елда балаларны                                                                                                                  Матур бизәгән өчен

Ралина Ш. Наша ёлка велика, 
Наша ёлка высока. 
Выше папы, выше мамы - 
Достает до потолка.
Аминя. Ёлочка, ты ёлка,                                                                                                                  Ёлка просто диво,                                                                                                     Посмотрите сами,                                                                                                                 Как она красива!
Раяз И. Әй! Кыш бабай, Кыш бабай,                                                                                     Безгә якын дус бабай.                                                                                                                 Көтеп алдык без сине,                                                                                                Күңелләргә хуш бабай.
Стасик. Праздник мы встречаем.                                                                                                                    Ёлку наряжаем,                                                                                                                             Вешаем игрушки.                                                                                                            Шарики, хлопушки.
Ильвина. Ёлочка, ёлочка,                                                                                                                       Вот она какая,                                                                                                                                                    Стройная, красивая,                                                                                                      Яркая, большая.
Чулпан. Мама ёлку украшала,                                                                                                                А я маме помогала;                                                                                                     Подавала ей игрушки:                                                                                                      Звёзды, шарики, хлопушки.      
Ришат. В гости ёлка к нам пришла,                                                                                           Детям радость принесла!                                                                                                       
Эмилия. С мамой ёлку нарядили,                                                                                                                       И фонарики включили.                                                                                                                 Будет ёлочка моя.                                                                                                                       Самая красивая!
Исполняется песня "Песня про ёлочку» 
Дети садятся

ВЕДУЩИЙ: Ребятки  посмотрите на нашу нарядную ёлочку.
Ёлочка, ёлочка – зелёная иголочка.
Снова в гости к нам пришла и веселье принесла! 

Из-за ёлки летит снежок, за ним – другой. Под музыку появляется Снегурочка. 

СНЕГУРОЧКА: Здравствуйте, ребята! 

ДЕТИ: Здравствуй, Снегурочка! 

СНЕГУРОЧКА: Ребята, вы умеете в ладоши хлопать? 

ДЕТИ: Да! 

СНЕГУРОЧКА: Ножкой топать? 

ДЕТИ: Да! 

СНЕГУРОЧКА: Ручками махать? 

ДЕТИ: Да! 

СНЕГУРОЧКА: Ножками плясать? 

ДЕТИ: Да! 

СНЕГУРОЧКА: Проверим! 

Танец игра «Раз-два! Хлоп в ладоши!»
 
ВЕДУЩАЯ: Снегурочка наши дети и стихи знают, хочешь послушать?
СНЕГУРОЧКА: Конечно, хочу. 
Дети садятся.
Азалия. У зеленой ёлочки                                                                                                                         Красивые иголочки.                                                                                                                        И снизу до верхушки                                                                                                         Красивые игрушки.
Зиля. Кыш бабайның бәйрәмгә                                                                                           Киләсен алдан белдек.                                                                                                                  Шуңа күрә бик матур                                                                                                        Киемнәр кидек.
Самат. Ёлка наряжается –                                                                                                               Праздник приближается.                                                                                                        Новый год у ворот,                                                                                                       Ребятишек ёлка ждет.
Ильназ. Выбрал папа ёлочку.                                                                                                           Самую пушистую.                                                                                                                  Ёлочка так пахнет                                                                                                                    – Мама сразу ахнет!
Диляра. Дети водят хоровод,                                                                                                                           Хлопают в ладоши.                                                                                                                                                          Здравствуй, здравствуй.                                                                                                         Новый год!                                                                                                                                                             Ты такой хороший

Амиля. Будем весёло плясать,                                                                                                                 Будем песни распевать.                                                                                                        Чтобы ёлка захотела,                                                                                                                    В гости к нам прийти опять.

Ралина А. В детском садике моем                                                                                                          Мы на утренник пойдём,                                                                                                                 И для Дедушки Мороза                                                                                                 Дружно песенку споём. 

Камиля. Скоро Дед Мороз придёт                                                                                                           Нам подарки принесёт,                                                                                         Яблоки, конфеты,                                                                                                                         Дед Мороз, ну где ты?


СНЕГУРОЧКА: Молодцы ребятки. Ну а теперь  я  открою вам секрет. У меня есть волшебный колокольчик. Хотите, покажу? 

ДЕТИ: Да! 

СНЕГУРОЧКА: Тихонько сидите, внимательно смотрите... 

СНЕГУРОЧКА: Вот волшебный колокольчик.
Дарит он улыбки, смех.
С Новым годом колокольчик.                                                                                                                                                                                                 Поздравляет всех-всех-всех!
Скоро Дедушку Мороза.                                                                                                                                                                                                                           К вам, ребята, позовёт.
Зазвучит он звонко, звонко!
И наступит Новый год! 

Снегурочка вешает колокольчик на ёлку. Под тревожную музыку появляется Баба-Яга. Притушается свет. 

БАБА-ЯГА: Вот и здрасте, детвора!
Это я, Баба-Яга!
Ох, люблю подарки я!
Где волшебный колокольчик?
Пусть сейчас же зазвонит!
Пусть подарит мне подарки, 
А вы останетесь без них!
(смеётся) Шучу я.
А какой просторный зал!
Так и Леший мне сказал:
Поплясать да порезвиться, 
Взять подарки, да и смыться!
(смеётся) Шучу я.
Ну, я здесь с вами побуду немножко? А, ребятки? 

ВЕДУЩАЯ: Ну и шутки у тебя, бабушка, какие-то странные. Подарки ребятам самим нужны. А секрет мы не расскажем! 

Снегурочка знаком показывает детям, что надо молчать. 

БАБА-ЯГА: Ах, вы так! Сама найду! Заколдую! Унесу! 

Все пугаются. 

БАБА-ЯГА (снимая колокольчик с ёлки): Уснул ваш колокольчик! Не наступит Новый год у вас в детском саду! (убегает) 

ВЕДУЩАЯ:  Что же делать? Ребята, что же делать? 

СНЕГУРОЧКА: Я знаю. Нужно позвать Дедушку Мороза! 

Дети зовут Деда Мороза 3 раза. Появляется Дед Мороз. 

ДЕД МОРОЗ: Здравствуйте, детишки! Что случилось? 

СНЕГУРОЧКА: Баба-Яга волшебный колокольчик забрала! 

ДЕД МОРОЗ: Сейчас вернём её обратно! Пушистые, лёгкие снежинки, слетайте-ка за Ягой! 

Танец снежинок (по выбору музыкального руководителя). В конце танца выходит Баба-Яга, подтанцовывая снежинкам. 

СНЕГУРОЧКА: Верни колокольчик! Надо вернуть колокольчик! 

ДЕТИ: Надо вернуть колокольчик! 

БАБА-ЯГА: Нет! Ни за какие коврижки! 

ДЕД МОРОЗ: Заморожу! 
Баба-Яга пугается и плачет. 

ВЕДУЩАЯ: Давайте по-другому: Ягусенька,  Бабусенька, верни, пожалуйста, колокольчик, а мы тебя на праздник пригласим. Петь и танцевать с тобой будем. Послушай, какую песенку детки для Дедушки Мороза приготовили! 

Дети исполняют песню  про Деда Мороза (по выбору музыкального руководителя). 
Песня на татарском языке «Чыршы  янында»

БАБА-ЯГА: Ну, хорошо, уговорили! (вешает Колокольчик на ёлку) 

ВЕДУЩИЙ: А мы с тобой, Яга, хоровод спляшем. 

Хороводная песня. «У Оленя дом большой»

Танец с Дедом Морозом. 
ВЕДУЩАЯ: Дед  Мороз  ты наверно устал, посиди под ёлочкой, отдохни. А ребята тебе стихи почитают. 

Регина.  Новый год, Новый год.                                                                                                                       С новой песней к нам идёт                                                                                              Славный Дедушка мороз.                                                                                                      Всем подарки принёс.
Аминя.  Юеш көннәрдә                                                                                                           Зарыгып беттек,                                                                                                                                Кыш бабабызны                                                                                                                            Сагынып көттек
Зиля. Дед Мороз танцует с нами.                                                                                               Веселит сегодня всех,                                                                                                                                  И под елкой раздаются                                                                                     Прибаутки, шутки, смех!
Руслан. Возле дома, у катка                                                                                                                         Я лепил снеговика,                                                                                                                        Из морковки сделал нос,                                                                                              Получился, Дед Мороз
Ш. Ралина. Кыш бабай, Кыш бабай,                                                                                                                                                                                                                          Безне бик ярата,                                                                                                                              Ул безгә Яңа ел                                                                                                             Бүләге тарата.

Амиля. Без- нәниләрне                                                                                                                      Кыш та сагынган,                                                                                                                       Төнлә килеп ул                                                                                                                               Карлар яудырган
Егор. Кто пришел?                                                                                                                          Что принес?                                                                                                                                      Знаем мы:                                                                                                                                                   Дед Мороз,                                                                                                                         Дед седой,                                                                                                                                   С бородой,                                                                                                                                Он наш гость дорогой.                                                                                                               Он нам ёлку зажжет,                                                                                                                     С нами песни споет.
Лиза. Дед Мороз, Дед Мороз,                                                                                                               Нам подарки принёс.
Даша И.  Дед Мороз прислал нам елку,                                                                                                      Огоньки на ней зажег.                                                                                                                        И блестят на ней иголки,                                                                                                                  А на веточках – снежок!
Раяз И. Много радости сегодня                                                                                                          Новый год  нам всем принёс,                                                                                                    Пляшет в праздник новогодний                                                                                                         С нами Дедушка Мороз.
Даша П.  Из-под ёлочки мохнатой.                                                                                                              Машет лис пушистой лапой:                                                                                                  «Вот он – Дедушка Мороз!                                                                                                                          Он и снег с собой принёс!»
Лилия. Скоро, скоро Новый год!                                                                                                     Скоро Дед Мороз придёт.                                                                                                                                                            Он подарки нам разносит.                                                                                                                 И стихи читать нас просит.
Раяз Н. Дети водят хоровод,                                                                                                                           Хлопают в ладоши.                                                                                                                                                          Здравствуй, здравствуй.                                                                                                         Новый год!                                                                                                                                                             Ты такой хороший!                                                                                                                
Злата. Разодета ёлка ярко.                                                                                                                         В синий праздничный наряд                                                                                                        Дед Мороз принёс подарки.                                                                                                         В наш любимый Детский сад.
Ралина М. Дед Мороз идёт на праздник.                                                                                                                 В красной шубе, в валенках,                                                                                                             Он несёт с собой подарки.                                                                                                        Для детишек маленьких!
Райназ. К нам на праздник Дед Мороз,                                                                                                                Ёлку из лесу принёс.                                                                                                               Огоньки на ней горят.                                                                                                                  И фонарики блестят.
 СНЕГУРОЧКА:  Дед Мороз, позвони в колокольчик! 

(Дед Мороз берет колокольчик, но тот не звонит! Дед Мороз удивляется. Баба-Яга пытается тайком выти из зала, но ведущий её не пускает)

ВЕДУЩИЙ: Нет, Баба-Яга, мы тебя так просто не отпустим! 

Дети исполняют "Веселый танец" с хлопками (музыка М. Сатулиной). 

БАБА-ЯГА: А я метёлкой вас! 

Проводится игра "Перепрыгни метёлку". 

БАБА-ЯГА: Ой! Мне некогда! Пора!
Будь здорова, детвора! 

(Баба Яга пытается сбежать, но Снегурочка преграждает ей путь.) 

СНЕГУРОЧКА: А мы разбудим колокольчик! Где наши бубенчики? 

Танец петрушек

БАБА-ЯГА (загрустив): Ваша взяла. В ушах один звон стоит! 

(Дед Мороз звонит в колокольчик) 

СНЕГУРОЧКА: Наступает Новый год,
Пусть он радость принесёт!
Новых песен и стихов!
И здоровья сто пудов! 

ВЕДУЩИЙ: Не грусти, бабушка! Станцуй с ребятками. Ты сегодня с нами встречаешь Новый год. Может быть, Дед Мороз и тебя подарком наградит. 


Детям вручаются подарки.
Дед Мороз, Снегурочка и Баба-Яга уходят. 

Песня  «Маленькая елочка» 
 
